

Уважаемые родители!

Госавтоинспекция г. Брянска в очередной раз обращает Ваше внимание на проблему аварийности с участием детей-пешеходов и необходимость проведения систематической разъяснительной работы с детьми по вопросам безопасности дорожного движения.

28.01.2023 года в 10 часов 35 минут в районе дома 73 по ул. Пушкина 48-летний водитель автомобиля ФОРД-S-MAX при движении по ул. Пушкина со стороны ул. Академика Королева в сторону ул.

Профсоюзов, совершил наезд на несовершеннолетнего 10-летнего мальчика и 34-летнего мужчину (сын и отец), переходивших проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП школьник получил травмы в виде ушибов и ссадин. Со слов водителя автомобиля, подъезжая к нерегулируемому пешеходному переходу, навстречу движению светило яркое солнце, которое ослепило его и он не увидел идущих пешеходов, в результате чего произошел наезд.

НАПОМНИТЕ ДЕТАМ АЛГОРИТМ БЕЗОПАСНОГО ПЕРЕХОДА ПРОЕЗЖЕЙ ЧАСТИ:

1. Подойдя к тротуару, убедитесь, что водитель Вас видит и намерен пропустить (скорость движения транспортного средства (далее - ТС) должна уменьшаться и (свидетельствовать о его торможении). ТС должно полностью остановиться
2. Переходя дорогу, не спешите выходить из-за крайнего к Вам остановившегося ТС, если не видите ситуацию за ним. Обязательно убедитесь, что в следующем ряду ТС отсутствует или остановилось.
3. Никогда не переходите дорогу, только пользуясь правом преимущества, т.к. водитель мог Вас поздно заметить.
4. Если в начале перехода через дорогу Вы увидели движущееся ТС, то немедленно вернитесь на тротуар, но не пытайтесь перебежать проезжую часть, т.к. это усложнит ситуацию водителю для предотвращения наезда.
5. Никогда не принимайте решения о переходе через дорогу по поведению другого пешехода, лично не убедившись в безопасности.
6. Не перебегайте дорогу на мигающий сигнал светофора, т.к. в дальних рядах ТС могут начать движение или продолжать его.
7. Никогда не переходите дорогу на «автомате», не включив сознание и не проконтролировав обстановку.
8. Будьте предельно внимательны и осторожны на проезжей части. Яркое солнце зимой несет большую опасность для водителей. Ослепленные солнцем автолюбители нередко попадают в аварии.
9. В темное и сумеречное время суток используйте световозвращающие элементы

Помните!!!

Под колесами транспортных средств чаще всего оказываются те, кто уверен, что с ними этого никогда не случится.